



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 39
від 15 липня 2020 року

**Про проект Постанови Верховної Ради України
“Про невідкладні заходи, пов’язані з подоланням негативних
наслідків повені та допомоги постраждалим у західних областях України”
(реєстр. № 3787 від 02.07.2020)**

Розглянувши проект Постанови Верховної Ради України “Про невідкладні заходи, пов’язані з подоланням негативних наслідків повені та допомоги постраждалим у західних областях України” (реєстр. № 3787 від 02.07.2020), поданий народними депутатами України Клименко Ю.Л., Васильченко Г.І., Юрчишиним Я.Р., Рахманіном С.І., Піпою Н.Р та іншими, Комітет, визначений головним щодо розгляду цього проекту Постанови, зазначає, наступне.

Проект Постанови передбачає комплекс заходів, у тому числі фінансового характеру, спрямованих на подолання надзвичайної ситуації природного характеру у західних областях України та ліквідацію наслідків стихійного лиха, що сталося у червні поточного року у Івано-Франківській, Закарпатській, Львівській, Тернопільській, Чернівецькій областях, спричинило великі руйнування та завдало шкоди і значних матеріальних збитків, зокрема:

1) виділення коштів з резервного фонду Державного бюджету України для компенсації збитків завданих надзвичайною ситуацією природного характеру у розмірі 2 млрд. грн. на відбудову житлових приміщень; освітніх та медичних закладів; транспортної інфраструктури тощо;

2) доручення Кабінету Міністрів України до 01 серпня 2020 року розробити та подати до Верховної Ради України проект загальнодержавної програми економічного розвитку та охорони довкілля регіонів України, які знаходяться в районі дії паводків і повеней, підтоплення;

3) доручення Рахунковій палаті протягом місяця здійснити комплексну перевірку використання коштів Державного бюджету України, що виділялися в минулих і поточних роках на подолання негативних наслідків повені та допомоги постраждалим у західних областях України.

Враховуючи викладене, а також рішення підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях від 13 липня 2020 року прийняти за основу та в цілому, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови Верховної Ради України “Про невідкладні заходи, пов’язані з подоланням негативних наслідків повені та допомоги постраждалим у західних областях України” (реєстр. № 3787 від 02.07.2020), поданий народними депутатами України Клименко Ю.Л., Васильченко Г.І., Юрчишиним Я.Р., Рахманіном С.І., Піпою Н.Р та іншими, прийняти за основу та в цілому.

2. Направити це рішення до Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування.

Голова Комітету



С.В. Бабак